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Переважно висхідний ціновий тренд на соняшник та продукцію його переробки на базисі EXW ;
Стабільність ціни на соняшник на базисі FOB.

 

За звітний тиждень на ринку соняшнику та продуктів його переробки спостерігався переважно висхідний
ціновий  тренд.  Так,  закупівельні  ціни  на  соняшникове  насіння  та  шрот  збільшились  на  5,3  та  2,0%
відповідно.

ціновий тренд. Збільшення ціни пов’язано  із високим попитом на насіння соняшнику з боку переробних
підприємств. Вартість шроту зросла під впливом збільшення попиту на міжнародному ринку. Вартість олії
лишилась на рівні попереднього тижня, що було зумовлено ревальвацією гривні  та високим попитом на
міжнародному ринку.

Соняшник
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Ціна на насіння соняшнику
Насіння, UAH Олія, UAH Шрот, UAH
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Ціна на угорське насіння соняшнику зменшилась через зміни курсу долара відносно угорського форинта.

Обсяг  відвантаження  соняшникової  олії  протягом  минулого  тижня  був  на  рівні  40  тис.тонн.  Основними
імпортерами були: Туреччина, Китай та Франція.
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Ціна насіння соняшнику, EXW, USD
Соняшник, Укр., USD, EXW Соняшник, BCE, EXW

март 2015 май 2015 июль 2015 сент. 2015
300

320

340

360

380

400

420

440

460

480



08.12.2015 Отчет / Огляд ринків зернових та олійних культур станом на 27 листопада 2015 року / Аналітика / Лобіювання / УКАБ

4/6

Ціна на соняшник, FOB, USD

Соняшник, Укр., FOB Соняшник, Аргент., FOB

8 авг. 2015 г. 5 сент. 2015 г. 3 окт. 2015 г.
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Що  стосується  відвантаження  соняшникового  шроту,  то  за  минулий  тиждень  обсяг  шроту,  що  був
відвантажений  в  портах  України,  склав  близько  27  тис.тонн.  Основними  імпортерами  виступили:  Індія,
Іспанія, Туреччина, Греція та Судан.
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Врожай соняшнику

Намолочено соняшнику, тис. тонн
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Станом на 27 листопада, в Україні намолочено 11,1 млн.тонн соняшнику з середньою врожайністю 22,1 ц/
га.

Очікування. В короткостроковій перспективі очікується волатильність цін як на насіння соняшнику, так і
на  продукцію  його  переробки,  що  зумовлено  як  високим  попитом  на  сировину  з  боку  переробних
підприємств, так  і на продукцію переробки з боку експортних компаній. Коливання вартості національної
валюти буде або стримуючим фактором або фактором підтримки для ціни на соняшник та продукції його
переробки.

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на соняшник, грн./тонну
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